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ŻYCIE RELIGIJNE PARAFII CHMIELOWICE * PORZĄDEK 
NABOŻEŃSTW * OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

 

Refleksja  
      

      Gdybyśmy popatrzyli na wszystkie spotkania z 
Chrystusem, których doświadczyli świadkowie po Jego 
zmartwychwstaniu, zauważylibyśmy, że wszyscy poznają 
Go nie od razu. Co więcej, najczęściej poznają Go dopiero 
wtedy, kiedy zniknie im z oczu.  

      Dzieje się tak, bo Pan Jezus jest Kimś więcej niż ta 
Osoba, którą da się zobaczyć i usłyszeć. Kto skupiałby się 
tylko na wyglądzie Pana Jezusa i dźwięku Jego głosu, ten 
prawdziwie Go nie rozpozna: nie da się przecież zobaczyć 
ani usłyszeć zmartwychwstania i Bóstwa.  
      Stąd właśnie dzisiejsza uroczystość: Pan Jezus 
zmartwychwstały znika nam wszystkim z oczu, żebyśmy 
mogli prawidłowo Go poznać i pokochać. Jezusa jako Pana i 
Boga można poznać tak naprawdę tylko wtedy, kiedy 
zniknie nam z oczu. Wniebowstąpienie nie jest więc jakimś 
końcem ziemskiej misji Chrystusa, ale początkiem 
nauczania o Nim i poznawania Go przez cały świat, do 
którego także i my należymy. 
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Porządek Mszy św. i nabożeństw 
Niedziela 17.05.2026 – Rok A    

Wniebowstąpienie Pańskie  

PONIEDZIAŁEK 18.05.26r.    
  7.00 – Za Parafian 

18.00 – Nabożeństwo majowe z nowenną przed Uroczystością Zesłania Ducha Św. 

WTOREK 19.05.26r.   
17.30 – Różaniec w intencji młodego pokolenia i o pokój na świecie 

18.00 – Nabożeństwo majowe z nowenną przed Uroczystością Zesłania Ducha Św.  

18.30 – Za ++ rodziców Annę i Józefa Dębowskich, brata Jarosława, dziadków  

             Wiktorię i Michała Gigoń, Cecylię i Jana Dębowskich, Wandę i Janusza  
             Kajdrysów oraz  wszystkich ++ z rodzin: Dębowskich, Gigoniów i Kuś- 

             mierskich 

ŚRODA 20.05.26r.    
18.00 – Nabożeństwo majowe z nowenną przed Uroczystością Zesłania Ducha Św.      

             i Msza św. szkolna: Do Miłosierdzia Bożego z prośbą o zbawienie dusz    
             ++ mamy Heleny w XXXV rocz. śm., Stanisława Szuszkiewicz, rodziców  
             Adeli i Stefana Macias, siostry Zdzisławy, szwagrów Jerzego i Leszka  
             oraz bratowej Marianny 

CZWARTEK  21.05.26r.  św. Jana Nepomucena, prezbitera i męczennika 
  8.30 – Cicha Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do Spowiedzi św. 
  9.00 – Za + męża Piotra Wieczorek, ++ teściów Gertrudę i Henryka oraz rodzi- 
             ców Klink. Po Mszy Św. nabożeństwo majowe z nowenną przed Uroczy- 

             stością Zesłania Ducha Św. 

PIĄTEK  22.05.26r.   
17.00 – Nauka przedchcielna dla rodziców dzieci chrzczonych w maju i czerwcu 

18.00 – Nabożeństwo majowe z nowenną przed Uroczystością Zesłania Ducha Św.             

18.30 – Za ++ rodziców Agnieszkę i Pawła Jasik, siostrę Urszulę, szwagra Ger- 

             harda, bratową Edytę, Anastazję i Marię Kochanek, rodziców Hildegardę  
             i Huberta Mainka oraz dusze w czyśćcu cierpiące 

SOBOTA 23.05.26r.  Wigilia Zesłania Ducha Świętego   
17.00 – Cicha Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do Spowiedzi św. 
18.00 – Nabożeństwo majowe z nowenną przed Uroczystością Zesłania Ducha Św. 
18.30 – Za + Janinę Krajewską w rocz. śmierci, jej + męża Władysława oraz ich  

             córkę Wiolettę 
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NIEDZIELA 24.05.26r. – Uroczystość Zesłania Ducha Świętego     
  7.30 – Za ++ rodziców Annę i Józefa Okoń, Annę i Alwina Sordon, dziadków  

             z obu stron i wszystkich ++ krewnych oraz dusze w czyśćcu cierpiące  

  9.30 – Za + Juliana Szefer w 30 dzień po śmierci 
11.00 – 1). Do Bożej Opatrzności za wstawiennictwem Matki Bożej z podzięko- 

             waniem za otrzymane łaski i prośbą o dalsze Boże błogosławieństwo,    

             zdrowie, światło Ducha Św., opiekę Matki Bożej w intencji rodzin: Dawi-    

             dowicz i Wlosz 

             2). CHRZEST ŚW.: Jan Łubiński 
16.00 – Nabożeństwo do Ducha Świętego  

 

Ogłoszenia duszpasterskie 
● Dzisiaj Uroczystość Wniebowstąpienia Pańskiego, zapraszam o g.1600 na 

Nabożeństwo majowe z nowenną przed Uroczystością Ducha Świętego.  Po 

nabożeństwie, spotkanie informacyjne dla uczestników tegorocznej pielgrzymki 

rowerowej na Jasną Górę. Zapraszam. W przyszłą niedzielę Uroczystość Zesłania 
Ducha Świętego. 
● W naszym Dekanacie dzisiaj uroczystość odpustowa ku czci św. Jana 

Nepomucena w Opolu Sławicach, suma odpustowa o g.10.30 

● Dzisiejsza kolekta inwestycyjna, jest przeznaczona na pokrycie kosztów 

malowania kaplicy pogrzebowej, salki i zaplecza naszego kościoła. Dziękuję za 
wszystkie złożone ofiary. 
● Zapraszam codziennie na nabożeństwa majowe z nowenną przed Uroczystością 
Zesłania Ducha Świętego. 

● We wtorek o g.1730 modlitwa różańcowa w intencji młodego pokolenia i o 
pokój na świecie, w tym tygodniu przewodniczy Róża Różańcowa p. A. Malik.  

● W środę o g.1800 Msza św. szkolna dla wszystkich dzieci. 
● Przygotowanie do I Spowiedzi i Komunii św.  
- katecheza dla dzieci: kl. IIIA - wtorek g.1700 ;   kl. IIIB - wtorek g.1600 (zmiana!) 

- próba dla dzieci I komunijnych w środę po Mszy św. szkolnej. 
● Rocznica I Komunii Św. 
Klasa IV będzie obchodzić swoją Rocznicę Pierwszej Komunii Św. w środę 10 

czerwca podczas Mszy św. szkolnej o g.1800. Próba dla kl. IV w środę o g.1700  

● Przygotowanie do Bierzmowania: 

Egzamin do Bierzmowania dla kl. VII w czwartek 21.05.26r. w g.1700 – 1800 

● Sprawy kancelaryjne proszę załatwiać od wtorku do piątku po Mszy św. w 

kościele. W sprawie formalności związanych z Chrztem, ślubem i pogrzebem oraz 

uzyskania różnych potrzebnych zaświadczeń, proszę o wcześniejszy kontakt tele- 

foniczny (najlepiej wtorek, środa i piątek w g. 1430 - 1500 )  nr tel.77 474 55 06 
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● Dziękuję za posprzątanie naszego kościoła parafialnego i proszę o to kolejne 
grupy:   

 22 V – Rimpler Klaudia, Smreczak Karina, Smreczak Krzysztof, Lech Joanna ;  

 29 V – Rodzice dzieci Pierwszokomunijnych ;  

  5 VI – Krauze Dorota, Lawa-Frehlich Anna, Gogolok Gabriela, Nowak Teresa ; 

12 VI – Korzekwa Mirosław, Korzekwa Andrzej, Sulikowska Edyta, Wasilewska 
Aleksandra. 

● Uroczystość I Komunii św. odbędzie się w naszej Parafii w niedzielę: 31 maja 

podczas Mszy św. o g.1100. Bardzo proszę, żeby już dzisiaj zaplanować w tym 
dniu udział we Mszy św. o g.700 lub 900.  

● Zbliża się Uroczystość Bożego Ciała (4.06.) W tym roku Uroczystość odbędzie 
się w Żerkowicach i Chmielowicach. Ołtarz polowy będzie pod wiatą w 
Żerkowicach, następnie procesja przejdzie ulicami: Ogrodową, Makową, 

Cichosza, Sadową i Centralną do kościoła i zatrzyma się przy czterech ołtarzach. 

Na ostatnim spotkaniu PRD w dniu 12 maja zostało ustalone, że w tym roku za 
ołtarz polowy będą odpowiedzialni strażacy z OSP Żerkowice przy wsparciu 
PRD. Za I ołtarz ul. Ogrodowa obok Państwa Czoch – parafianie z Żerkowic; II 

ołtarz ul. Ogrodowa obok P. Wyzgały – parafianie z Chmielowic; III ołtarz ul. 

Makowa obok Państwa Kułaga – parafianie z Dziekaństwa i IV ołtarz ul. 

Centralna obok firmy OCE Group Polen – Rodzice dzieci pierwszokomunijnych, 

kandydatów do Bierzmowania i Róże Różańcowe. Proszę wszystkich Parafian, a 

zwłaszcza mieszkających przy wymienionych ulicach, o zaangażowanie i pomoc 

w przygotowanie tej Uroczystości. Spotkanie organizacyjne, na które zapraszam 

PRD, Szafarzy nadzwyczajnych Eucharystii, strażaków z OSP Chmielowice i 

OSP Żerkowice, oraz przedstawicieli wyznaczonych grup odbędzie się w 
poniedziałek 18 maja o g.19.00 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  

Złota myśl tygodnia 

      Wniebowstąpienie to nie odejście, lecz zmiana obecności Pana 
Jezusa z widzialnej na duchową. To zaproszenie, by nie tylko 
wpatrywać się w niebo, ale szukać Boga w swojej codzienności.  

                                                ( … ) 

Nr konta: 87 1090 2138 0000 0005 5600 0870 (utrzymanie Parafii) 

                 26 1020 3668 0000 5802 0528 1730 (remonty przy kościele) 

Strona internetowa Parafii: chmielowice.parafialna.eu 
 

„Gazetka parafialna ANNALES jest wydawana przez parafię św. Anny Samotrzeciej w Opolu-Chmielowicach i jest 
przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty parafialnej” 


